
⑤見ていない、参加していない

⑤見ていない、参加
していない

１００人

２６．０％

④講演会、パネル展
などのイベント

③3･11祈念式典、コンサート

「県民の声ミニアンケート」の結果
（平成２８年４月実施）

Q：県では、3月11日を中心に、全国の皆さまに「福島の今」への理解
を深めていただき、本県への共感の輪を広げる広報活動をしていま
す。見たものや参加したものはありますか（複数回答可）。

①アニメーション動画「みらいへの手紙」
②新聞のカラー全面広告［3月12日(土)］

④講演会、パネル展などのイベント

回答結果（有効回答者数　３８５人　複数回答）　

５４人 １８２人 ９８人 ６４人

１４．０％ ４７．３％ ２５．５％ １６．６％

①アニメーション動画
「みらいへの手紙」

②新聞のカラー全面
広告［3月12日(土)］

③3･11祈念式典、コ
ンサート
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①アニメーション動画「みらいへの手紙」

②新聞のカラー全面広告［3月12日(土)］

③3･11祈念式典、コンサート

④講演会、パネル展などのイベント

⑤見ていない、参加していない


